

## 市中区： “送岗入户” 家门口就业增收



送岗入户进农家

本报讯(何沛璘 记者 罗曦 摄影报道)为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,促进脱贫户实现稳定就业,11月18日,市中区人力资源和社会保障局工作人员来到该区茅桥镇迎阳村,开展“送岗入户”就业脱贫直通车活动,让需要帮助的脱贫户实现就近就地打工,增加收入。

在茅桥镇迎阳村六组,30多岁的雷伦家庭收入不高,父母年迈患病,女儿还在读初中,一家人就靠他在乐山中心城区打零工的收入维持生活,他迫切希望能在乐山中心城区找到一份稳定工作,增加家庭收入的同时

还能照顾父母和女儿。

得知他的就业意愿后,市中区人力资源服务中心工作人员带着几个符合他就业意愿的岗位来到雷伦家,面对面向他详细介绍岗位信息。经过比对,雷伦看中了乐山市嘉恒物业公司提供的保安岗位,服务中心工作人员立即连线物业公司的人事专员,当场进行了10多分钟的视频在线面试,求职者 and 招聘企业工作人员就工作制度、工资福利等问题进行了交流,最终达成了初步就业意向。

在雷伦家院坝里,人社工作人员还向5名附近村民推荐了15个岗位。

## 沐川： 返乡下乡 创业专家来把脉



创业沙龙

本报讯(记者 罗曦 摄影报道)为全面激发返乡下乡人员创业热情,11月19日,由乐山市就业创业促进中心主办的“丰富创新创业活动,激发创业活力”活动来到沐川县,以开展创业沙龙、创业大讲堂、创业项目路演、资源对接等形式,让创业指导专家和返乡下乡创业人员面对面交流,为创业人员搭建学习交流交流平台,助力他们的创业之路走得更稳更远。

在当天活动中,沐川县的返乡下乡创业人员依次上台介绍自己的创业项目,创业指导专家则针对具体内容开展分析,就如何做好品牌营销推广、吸纳人才和发展标准化管

理制度等方面进行了深入交流,为创业者“传经送宝”。详细的分析让创业者受益匪浅,纷纷表示接下来将根据创业指导专家的指点做好发展规划。

乐山市就业创业促进中心相关负责人表示,此次活动中,创业指导专家对返乡下乡创业人员开展了品牌战略、品牌文化、品牌包装、新媒体营销宣传推广等方面的系统培训。接下来,该中心还将组织开展创业服务活动,组织专家深入企业进行走访,全面掌握项目人员管理和发展规划情况,对需重点帮助的问题,提供跟踪服务。

## 犍为： 暖心就业帮扶 助推易地扶贫搬迁

本报讯(吴茂蕾 见习记者 但雨扬 记者 罗曦)为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,推进乡村振兴,犍为县就业创业促进中心扎实做好全县25个易地扶贫搬迁集中安置点就业帮扶工作,积极开展“易地扶贫搬迁就业专项帮扶行动”,全力推动易地扶贫搬迁集中安置点就业工作。

搭建公共就业服务平台,夯实搬迁点工作基础。在易地扶贫搬迁集中安置点设立公共就业服务站,方便为附近群众提供就业服务;召开就业帮扶业务提升培训会,推广运用农民工服务平台,为群众提供一站式、高质量公共就业创业服务。

靶向推送就业岗位信息,促进搬迁点就业稳定。密切对接当地企业和东西部劳务合作企业用工需求,结合易地扶贫搬迁劳动力就业技能精准匹配,每月定期推送就业岗位信息;结合近期“金秋招聘活动”“送岗下乡活动”,实现岗位信息精准推送。截至目前,已达成用工意向15人。

发挥就业援助稳定功效,保障搬迁点生产生活。针对性开展职业技能培训,积极推荐企业吸纳,帮助灵活就业,扶持自主创业,落实好税费减免、职业培训补贴、创业担保贷款等政策;对仍然难以通过市场渠道实现就业的,通过公益性岗位予以安置。截至目前,犍为县就业创业促进中心通过开发农村公益性岗位安置易地扶贫搬迁户29人。

## 马边： 抓好疫情防控 服务农民工

本报讯(见习记者 但雨扬 记者 罗曦)近段时间以来,马边彝族自治县就业创业促进中心积极开展农村地区疫情防控及今冬明春农民工服务保障工作,切实增强农民工的获得感、幸福感和安全感。

建立了农民工外出务工服务工作专班应急工作机制,坚持集中办公、24小时值班值守,落实好本地区疫情防控措施,做好农民工疫情防控和服务保障各项工作。

结合全县疫情防控要求,进一步加大对省内外马边籍农民工特别是在中高风险地区的农民工的就业情况进行摸排统计,做好农民工跟踪服务管理工作。

创新举措,用火把节选美“男神”“女神”制作了农民工疫情防控指南视频,通过视频公众号、各类县级宣传平台、乡镇文化站、乡村级工作群、帮扶干部群等进行广泛宣传,鼓励农民工就近就地过彝历新年,减少人员聚集。

 **人力资源 周刊**  
**社会保障**

乐山市人力资源和社会保障局 联合主办

 **招员工找工作**  
请登录“乐山公共招聘网”

<http://ls.sc91.org.cn>

## 瓷砖生产企业招募投资人 公告

自贡市金海陶瓷有限责任公司位于自贡市沿滩工业园区,工业出让土地210亩,厂房7.5万㎡,年产1000万㎡内墙砖生产线、年产800万㎡地板砖生产线各1条。

法院裁定金海公司破产重整。现面向社会公开招募投资人,欢迎有识之士,前来考察、洽谈、投资,详情可索。

联系人: 税先生 13990088391。

自贡市金海陶瓷有限责任公司破产管理人

2021年11月23日